麻将网上赌得欢 八名群主被抓获

警方破获一起网上开设赌场案件

梁溪警方近日破获了一起利用手机麻将 APP 作为工具的开设赌场 案件,一举抓获8名群主。传统的搓麻将搬到了手机上,看起来只是群 里"志同道合"的网友一起玩游戏,其实群规背后"吃人"速度有过之而 无不及,有些人一天输赢便成千上万元。

可疑:手机上打麻将用红包结算

黄巷派出所民警对 辖区某单位进行走访时, 发现一名男员工趁着工 作闲暇乐滋滋地玩手机 麻将游戏。与其他游戏 不同,男子打完麻将后, 在聊天群里与几名"麻 友"结算游戏输赢费用。 这一点立即引起了民警 的注意,民警进一步询问 发现,聊天群里有150多

名群成员,他们都喜欢玩 这款手机麻将游戏,而每 次游戏结束,都会按照得 分输赢的截图,用微信、 支付宝红包进行结算。 这种自行组局自行结算 的方式,都是依据群规执 行,群主制定了严密的群 规维持群内秩序,让许多 "麻友"玩得不亦乐乎,一 有空就组桌乐几把,有时 甚至会玩上一整天。

警方初步分析后认 为,这种聊天群里的所谓 休闲娱乐活动涉嫌赌博, 对此迅速立案展开侦查, 发现还有7名群主用同样 的手法组织网友打麻将。 根据前期调查掌握的情 况,梁溪警方8个抓捕组同 时出动,将8名涉嫌开设赌 场的嫌疑人全部抓获。

调查:群规让手机游戏变了味

据调查,张某某、许 某等8名群主各自在群 里设置了类似的群规。 群主向成员出售"房卡" 每组一个麻将局都需要使 用"房卡"开设房间,这个 "房卡"从赢家的账户内扣 除,相当于赢家支付麻将 桌费。群主从"房卡"上赚 取每张几元的利润。群成 员一多,大家又各自不照 面,打麻将难免产生纠纷. 于是由群主来调停处理, 定下了各种规矩。比如约 定一分为1元,按照战绩

分数来结算:有的网友中 途有急事要下线,其他"麻 友"不答应,群主便对麻将 局解散设下要求,一局可 以离线一到二次,时间不 超过2分钟,第三次离线 如果赢只得一半,如果输 全额支付;要求成员先交 纳押金,或者由激请他人 群的成员介绍游戏规则并 进行担保,一旦有群成员 输了赖账甚至退群,群主 负责帮赢家追讨"红

办案民警介绍,群里

使用的手机麻将APP本 身是一款游戏,但是随着 群规的设立,群主管理群 内秩序保证"一起玩得和 谐开心",以吸引更多网 友加入,通过出售"房卡" 来盈利,游戏就变味了。 发现的这几个聊天群中, 成员多的有400余人,一 到晚上或周末群里开麻 将房就特别闹猛。虽然 现实中看不到那么多麻 将桌,听不到搓麻将的声 音,但该聊天群实际上就 是一个网上赌场。

提醒:引以为戒远离网络赌博

目前.8名群主已被 警方依法采取刑事强制 措施。有些群主拥有正 常工作,平时把管理聊天 群当成一个赚外快的"副 业",如今被抓后悔不 已。与此同时,警方开展 对参赌人员的抓捕审查, 截至目前已行政处罚 42 人,收缴赌资60余万元, 案件仍在进一步侦办中。

警方指出,这起把普 通手机游戏当成工具来

开设赌场的案件,手法相 当隐蔽 带有一定的迷惑 一局麻将20分钟, 群里24小时不间断随时 可以邀请"麻友"玩,切中 了很多人用碎片化时间 放松娱乐的心态。也正 因为这样群成员众多,有 的人长时间沉迷其中,社 会危害性很大。

民警在办案中发现, 有的网友以为只是玩麻 将游戏小来来,殊不知自 己频繁持续参与,每局麻 将输赢少则二三十元、多 则四五百元,累计下来赌 资一点也不少。警方提 醒,网络并非"法外之 ,无论是在网上开设 赌场,还是参与网络赌 博,均属违法行为。请参 赌人员主动到派出所自 首,同时提醒网友玩手机 游戏要当心,引以为戒远 离网络赌博。

(晚报记者 念楼)



昨天,市 政工人在稻 香东路摊铺 沥青。据悉, 作为民生工 程的稻香东 路拓建工程 巴基本完工. 预计本月底 通车,大大方 便周边居民 出行。

(陈大春 摄)

一机械工程师跳槽 违反竞业协议

法院:应向原用人单位支付违约金

本报讯 市民联书(化名)到 公司上班,担任机械工程师,并 与公司签了保密协议及竞业限 制协议, 离职后拿了补偿金, 没 有遵守竞业协议,"老东家"怒 了,一纸诉状将联书告上法 庭。昨从惠山区法院获悉,这 起案件日前判了,劳动者违反 竞业限制约定,应当向用人单 位支付违约金。

事情缘起2018年1月至 2019年4月,联书入职公司, 在双方签订保密及竞业限制协 议中,约定联书必须保密知悉 的公司商业秘密,不能擅自使 用有关秘密信息,并对竞业限 制范围进行了明确。限制期限 为解除劳动关系后两年内,但 未约定竞业限制补偿金的具体 金额及计算方式。

2019年,联书离职后即到 另外一家公司工作。巧合的 是,该公司与他的"老东家"属 于同业竞争关系,老东家认为 联书的行为违反相关法律规定 及协议约定,到法院把联书告 了。联书则认为,竞业限制协 议中没有约定竞业限制补偿金 的具体金额及计算方式,缺乏 合同生效的必要条件,故该协 议对其不具有拘束力。

惠山法院经审理认为,联

书与老东家签订的保密及竞业 限制协议中明确约定了竞争业 务和竞争对手的经营范围、竞 **小限制的期限以及老东家公司** 应当向联书支付竞业限制补偿 金,双方未明确约定竞业限制 补偿金金额或者标准不影响协 议的效力。联书离职后,老东 家按照不低于法律规定的标准 向联书支付了补偿金,联书未 提出异议,因此认定该协议已 实际履行,联书的抗辩意见法 院不予采纳。

承办法官提醒,用人单位 与劳动者约定了竞业限制但未 约定经济补偿,或虽然约定经 济补偿但未按约支付的,该竞 业限制约定仍有效,对双方均 有约束力。根据规定,在解除 或者终止劳动合同后,劳动者 到与原单位生产或经营同类产 品、从事同类业务的有竞争关 系的其他用人单位,或者自己 经营同类产品、从事同类业务, 均属于违反竞业限制的行为。

法律明确,针对上述情况, 劳动者应根据违约程度以及给 原单位造成的损失情况赔偿违 约金,约定的违约金低于给原 单位造成的损失的,劳动者应 予以补充赔偿。

(石易,徐培卿)

付费婚介所是否确保相亲成功

律师:客户要求应量化写入合同

本报讯 市民小徐今年已 经37岁了,至今单身,今年4 月,他在恒隆广场一家婚介公 司报名相亲,希望能顺利"脱 单"。没想到,接下来发生的事 令他烦心不已。

"最低的会员费要一万三 千多,当时我就觉得有点贵。" 一听要价,小徐被吓了一跳,他 提出想先付一半的钱,事成之 后再付尾款。这家店的店员和 经理沟通后,满足了小徐的要 求,并且还口头承诺,保证相亲 成功,"她说肯定会成功,如果 不成功她自己的奖金也拿不 到,连'红娘'的资格都会没 有。"心动的小徐就按照对方的 要求付了钱,在一个电子设备 上还签了字。不过小徐告诉记 者,签完字后对方就拿出来了 一纸合同,上面的签字就是他 刚才在电子设备上的签名,合 同上写着有效期是两个月,会 推介一到两名女孩给小徐认

他推荐了几个女孩,可是聊了 几次并没有遇到合适的。眼看 着合同就要到期了,他担心别 到时候女朋友没找到,钱也打 了水漂,于是想要退款。那这 家机构当初有没有承诺小徐一 定可以成功找到女友呢?记者 随后来到了这家婚介公司,一 名工作人员表示负责人不在, 他们不便回应,记者尝试通过 小徐联系这位负责人,不过被 对方挂断没有接听。

对此,记者也咨询了律师, 律师表示,虽然说口头合同也 是合同,但是小徐在没有证据 的情况下,对于双方其实是没 有约束力的,最终只能看合同 上的条款。律师建议,婚恋服 务不同于一般的商品服务,主 观性和不确定性较强,如何算 成功也很难量化,消费者在事 前需要尽可能将自己的要求明 确在合同内,比如推介的时间, 对对方的要求,这些都可以事 先明确提出来,以免出现纠纷

小徐说,这家机构的确为 无法维护自身的权益。(甄泽)